
 
 

 

 

 

Hidegék dupláznának Zágrábban 

 

HIDEG RALLY TEAM – 42. INA Delta Rallye, Zágráb 

Hideg Krisztián – Kerék István, Mitsubishi Lancer Evo IX 

 

Ötféle pálya, 10 gyorsasági szakasz, 155 versenykilométer – ez vár a hétvégén a Hideg Krisztián-

Kerék István párosra. A kaposvári pilóta és segítője a 42. INA Delta Rallyen áll rajthoz Zágrábban, 

június 10-én. A velenjei fricskán már túltették magukat, s így újra csak előre tekintenek. A 

Mitsubishis alakulat újabb pontokat zsebelne be a horvát bajnoki és az ERT sorozatok 

értékelésében. Tavaly már nyertek itt, miért ne sikerülne ez most is? 

 

Hideg Krisztián: A horvát bajnokság 4. fordulójára, a zágrábi INA Delta Rallyera utazunk le. Ez a 

verseny egyben az ERT sorozatnak is a része, így ismét duplán fontos futam vár ránk a hétvégén. 

Tavaly vettünk részt először ezen a rendezvényen, de rögtön a szívünkbe lopta magát, hiszen sikerült 

szereznünk az abszolút elsőséget. Szép emlékekkel térünk tehát vissza Zágrábba, és most sem lehet 

kisebb célunk, mint a tavalyi győzelem megismétlése. 

Ötféle pálya lesz, de ebből egy lesz csak új számunkra. A tavalyi emlékekből és adatokból tehát 

tudunk majd építkezni, így nem kell majd olyan sok energiát belefektetnünk a tréningbe, 

tartalékolhatjuk majd azt az éles küzdelmekre. Emellett rengeteget dolgoztunk az autón is, hogy 

Zágrábban ne a technikán múljon a sikerünk. Velenje után több kisebb műszaki probléma is adódott, 

amit ha most nem csípünk el, akkor a horvát futamunkat derékba törte volna. Bízom benne, hogy 

mindent megtaláltunk, előre kijavítottunk, és így problémamentes versenyünk lehet. 

A velenjei fricskán már túltettük magunkat, lezártuk. Szomorú és drága tanulság volt ez, de most már 

csak előre tekintünk. Muszáj is, hogy maximálisan ott legyünk fejben, hiszen a legnagyobb 

ellenfelünk, Juraj Sebalj szintén ott fog állni a rajtban. Számára ráadásul hazai pálya következik, ami 

hat alkalommal meg is hódított, így tapasztalati szempontból jóval nagyobb előnye van hozzánk 

képest. Mellette pedig több tehetséges horvát versenyző is leadta a nevezését erre a versenyre, így 

izgalmas csaták várhatóak. De rajtunk nem fog múlni a siker!  

 

Partnereinknek köszönjük az együttműködést: Richmond Logistics, Hotel Parlament, Hotel Palazzo 

Zichy, Patócs Autóház Kft., Metálkontakt Kft., Mátrai Kft., Firebox Kft., C-Service Kft., Sky-Tools, 

Dornhof Nagy Und Partner Kft., Nagy József Auditor, Aktív Tours Kft., Continental Travel Kft., Aszú 

Étterem, Vázterv Mérnök Iroda Kft., Continental Group Kft., Mol-Tech, Euroll Kft., Köz-Meg-Vill Kft. 

Sajtófőnök: Horváth Judit – Tel.: 30/533-9099; E-mail: sajto.hidegrallyteam@gmail.com  


